

Video- "Ulm – ein Kurzporträt für Ulm-Besucher": Ulm in 18 Minuten, Kurzfassung in Russisch

" Ульм – краткий портрет для посетителей Ульма "

Текст фильма:

1. Ульм - географическое положение

Ульм лежит на перекрестке дорог А 8 и А 7 и стыке железнодорожных линий Вюрцбург, Фрейбург и Фридрихсхафен. ИнтерСити и высокоскоростные поезда ICE связывают его со Штутгартом и Мюнхеном. Три реки протекают через Ульм - Дунай, Иллер и Бляу

Все это на высоте 458 м над уровнем моря в тумане Дуная...Это швабское фирменное блюдо - город Ульм!

Все же, мы начнём по очереди: Как стар Ульм, город на Дунае?

2. Основные моменты истории Ульма:

- Ульм - это королевский дворец и упоминается впервые документально.
- Ульм получает городское право
- Закладка Мюнстера. Ульм имеет примерно 10.000 жителей в это время.
- В большом клятвенном письме, одной из старейших городских конституций, цехá добиваются большинства в совете города
- в 15 веке Ульм достигает своей наибольшей политической и экономической власти
- 17й век приводит город в экономический упадок, войны и чуму
- Конец времени имперского города: Ульм становится баварским.
- Ульм отходит к королевству Вюртемберг.
- Ульм становится федеральной крепостью.
- По старым планам достроен Мюнстер. Основная башня достигает 161 метра

Конец 2 мировой войны:

80% старой части города разрушены бомбами.

Чудом Мюнстер переносит этот ад без больших повреждений.

- Ульм становится университетским городом
- Ульм имеет примерно 115.000 жителей,
- 600 ресторанов,
- самую высокую церковную колокольню мира

III. "Контрасты" Ульма

Нигде в городе столетия не сталкиваются так значительно как на площади Мюнстера.

Городок Ульм на юге Германии, на реке Дунай знаменит прежде всего своим Мюнстером - городским собором. Собор стоит в центре Старого города, но видно его практически отовсюду: Ульмский собор славится своей самой высокой в мире колокольней (161,53 метра). 768 ступеней ведут к смотровой площадке, с которой открывается захватывающий дух вид на Старый город и его живописные окрестности. Строительство собора было начато в XIV веке и продолжалось более 500 лет. Мюнстер – это удивительно гармоничный собор эпохи расцвета готики (XIV-XV века), строгий, устремленный вверх, очень похожий на французские классические соборы. Но рядом - Stadthaus (Городской дом). Проект обсуждался 100 лет и в 1987 окончательно реализовался - проект жителя Нью-Йорка архитектора Рихарда Майера. Это типичный модерн.

Архитектурный стиль послевоенной эры был скромным поневоле. С оздоровления старых городских кварталов постепенно начиналось восстановление Ульма: квартал Рыбаков,

старый "Soldatenhäusle" на городской стене,
квартира " на кресте ",
двор монастыря в Ulm-Söflingen,
старый арсенал,
средневековый амбар соли, в котором размещен сегодня " Немецкий музей хлеба ".

IV. Спорт в Ульме

Спорт в сердце города - хм ... никаких проблем...
В Ульме четвертый по величине спортивный союз Германии ... и при этом имеет более 10.000 членов Ульм имеет 50 спортивных союзов.

V. Чем живут жители Ульма...

Когда-то город, производя "бумазею", полотно и шерсть стал богатым.
Сегодня - DASA, Iveco Magirus, SETRA, Gardena, ratiopharm - эти имена имеют мировое значение.

.Сегодня экономический центр Ульм предлагает более 80.000 рабочих мест - для 115.000 жителей...

Также торговля имеет другое лицо. Возникли новые перспективы.

Ульм - сити является больше, чем привлекательным местом покупок для примерно млн. людей между Боденским озером, Швабскими Альпами и Швабией - Баварией.

VI Ульм - это научный город

многочисленные исследовательские учреждения

новые предприятия

университет - научный город, наибольший работодатель в Ульме

Легендарный институт "промышленного дизайна"

VII. Праздники Ульма

"Friedrichsau" - популярное место для празлников, проведения свободного времени и прежде всего, в самый важный понедельник Ульма, Schwörmontag – клятвенный понедельник: Тогда парк превращается в единую большую пивную.

Традиционная "Nabada", водный праздник, на Дунае

Раз в году жители Ульма празднуют праздник, название которого - "Nabada" - непосвященным трудно понять без соответствующего экскурса в историю. Каждый год, в так называемый клятвенный понедельник бургомистр Ульма дает традиционную клятву, произнося историческую витиеватую тираду, смысл которой сводится к обещанию оставаться равно справедливым к богатым и бедным без условий и оговорок. Эту клятву жители города по традиции встречают всеобщим ликованием, которое выливается в народное "гуляние" или, точнее, "плавание" по Дунаю - "Nabada" (от "Donau hinunterbaden"). Этот городской праздник отмечается в июле лодочной процессией по Дунаю и шутивными состязаниями на копьях между несколькими лодками. Для этих "Рыбацких боев на копьях" в Ульме каждый год ищут новых отважных добровольцев, которых так и называют - "Nabader".

VIII. Вокруг Ульма

Но вокруг Ульма также кое-что есть. Например: Blaubeuren - синий горшок,

странствование без границ на Швабских Альпах

Поездка на велосипедах по туристской тропе у Дуная

Через час Вы можете быть также в Allgäu... Или на Боденском озере...

Бароккштрассе (Улица Барокко)